

TISKOVÁ ZPRÁVA – 2. 4. 2024

MAS Moravská cesta vyhlásila výzvu k předkládání záměrů z OP TAK. Požádat o dotaci může veterinář i lakýrník

Zájemci z území MAS Moravská cesta se mohou ucházet o dotaci na pořízení nových technologických zařízení a vybavení, které zefektivní poskytování jejich služeb. Druhou výzvu k předkládání projektových záměrů do Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027 (OP TAK) vyhlásila MAS v úterý 2. dubna. Ve výzvě jsou alokovány 2 390 000 Kč. Projektové záměry se budou přijímat do pondělí 27. května.

Výzva se týká pořízení výrobních strojů a zařízení, které zvýší technologickou úroveň malých a středních podniků a jejich konkurenceschopnost. Jedná se také o podporu projektů zaměřených na robotizaci, automatizaci a digitalizaci, web, cloud, cloud computing, komunikační, IT infrastrukturu a výpočetní techniku.

Nová technologie musí přispět k výraznému posunu oproti výchozímu stavu

„S projekty mohou přijít žadatelé napříč odvětvími, třeba lékař, veterinář, ale i lakýrník či grafický designér,“ uvedla manažerka MAS Miloslava Hrušková s tím, že například u lékaře musí nová technologie přispět k výraznému posunu oproti výchozímu stavu, což znamená, že se musí integrovat do nějakého nadřazeného informačního systému, který spojuje více oblastí činnosti dané ordinace. *„Třeba že se získaná data z nového přístroje budou automaticky ukládat do karet pacientů,“* popsala manažerka a jako další příklad záměru uvedla pořízení nových webových stránek s internetovým obchodem, který bude integrovaný se skladovým hospodářstvím.

Míra podpory je padesátiprocentní. Minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt je 250 000 Kč, maximální pak může činit dva miliony korun (plus nepřímé náklady ve výši 7 %).

Podrobnější informace naleznete na webových stránkách www.moravska-cesta.cz, v případě dotazů se mohou zájemci obracet na kancelář MAS, která má sídlo v Nákle.

Bližší informace poskytnete:

Ing. Miloslava Hrušková

manažerka MAS a vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD

miloslava.hruskova@moravska-cesta.cz

tel: 777 562 205

MAS Moravská cesta, z. s., Náklo 12, 783 32 Náklo